

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ
Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 2017 21.00 μ.μ.

.....
Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39.

Απόντες: Χ. Μαργαριτίδης

Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.

Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης.

Θέμα 1^ο: Προσεχείς Εκδηλώσεις

Ορίστηκε ως υπεύθυνος προγράμματος για την Επιστημονική Ημερίδα για Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό Προσωπικό: "Σακχαρώδης Διαβήτης: Ένα σύγχρονο πρόβλημα υγείας" ο κ. Τ. Διδάγγελος ο οποίος θα συνεργαστεί με την κ. Γιαννουλάκη και την κ. Λιακοπούλου.

Πραγματοποιήθηκε συζήτηση για τις περιφερειακές εκδηλώσεις που θα οργανωθούν. Σε επόμενη Συνεδρίαση θα καθοριστούν οι ημερομηνίες διεξαγωγής και οι πόλεις.

Θέμα 2^ο: «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά»

Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για την πορεία του περιοδικού "Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά" από τον Διευθυντή Σύνταξης, κ. Τ. Διδάγγελο.

Επίσης, το Δ.Σ. αποφάσισε την ανασύσταση της Ομάδας Ειδικών Συμβούλων Συντάξεων - Κριτών του περιοδικού.

Θέμα 3^ο: Οικονομική υποστήριξη φιλανθρωπικών φορέων

Αποφασίστηκε η Εταιρεία να υποστηρίξει οικονομικά με 1000 ευρώ τους φορείς: 1) Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος, 2) Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης "Η Μέλισσα", 3) Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος (Πλαγιάρι), 4) Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο, 5) Χαμόγελο του Παιδιού 6) Κιβωτός του Κόσμου και 7) Δημοτικό Βρεφοκομείο "Ο Άγιος Στυλιανός".

Θέμα 4^ο: Ενημερώσεις/Προτάσεις

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις τελευταίες εξελίξεις για το θέμα της εξειδίκευσης στον Σ.Δ. Επίσης ενημέρωσε για τη συνάντηση του Προέδρου του ΚΕΣΥ με τους υπεύθυνους των επιστημονικών εταιρειών κορμού και για τις σχετικές προτάσεις αυτού σχετικά με τη διενέργεια επιστημονικών εκδηλώσεων /συνεδρίων και για την τύχη των επιστημονικών εταιρειών στο μέλλον.

Αναγνώστηκε από τον Πρόεδρο πρόταση σύμπραξης του οίκου ευγηρίας "Φροντίζω" όπου προσκαλούνται και τα μέλη του Δ.Σ. να επισκεφθούν τους χώρους και να συνεργαστούν για τυχόν εκδηλώσεις στο μέλλον. Το ΔΣ

αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί επίσκεψη από μέλος του Δ.Σ. στον οίκο ευγηρίας, προκειμένου να πραγματοποιηθεί περαιτέρω ενημέρωση.

Εγκρίθηκε πρόταση της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Παχυσαρκίας προκειμένου να συμπεριληφθεί το λογότυπο της Εταιρείας στην ιστοσελίδα τους στις συνεργαζόμενες Εταιρείες.

Παρουσιάστηκαν ευχαριστήριες επιστολές για την επιτυχημένη διεξαγωγή του 31^{ου} Πανελληνίου Ετήσιου Συνεδρίου της Εταιρείας από: Εταιρεία Διαβητολογίας Κύπρου, μέλος της Εταιρείας κ. Α. Καλογεράκη.

Το Δ.Σ. όρισε την αμοιβή της κ. Ειρήνης Τσουράκη για την επιμέλεια και τη γραμματειακή υποστήριξη του 31^{ου} Συνεδρίου και την αμοιβή για γραμματειακή υποστήριξη του συνεδρίου της κ. Ευγενίας Ψαρράκη.

Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε τα μέλη του Δ.Σ. για την κατάθεση 200 ευρώ Δημοτικό Βρεφοκομείο «Άγιος Στυλιανός» αντί για στεφάνι για την αδελφή του.

Ο Πρόεδρος Η Αντιπρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας Η Ταμίας

Χ. Σαμπάνης Δ. Καραγιάννη Σπ. Μπακατσέλος Μ. Αρχανιωτάκη

Τα Μέλη : Τ. Διδάγγελος
 Χ. Μαργαριτίδης *απόν*
 Κ. Σιώμος